LYCEE MARIE CURIE 2de
2021-2022

Controéle n°2-1 — mathématiques

Exercice 1 (1 point)
Compléter les pointillés par € ou par & :

10~ €]071 5 +OO[ 5 €]394 ; 5[

Exercice 2 (1 point)
Quels sont les entiers relatifs qui appartiennent a l'intervalle |—1 ; 2,2[?
Il s’agit de 0, 1 et 2.

Exercice 3 (3 points)

1. Représenter sur la droite graduée ci-dessous les intervalles I =]—oo ; 3] et J = [4; 5].
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2. Quelle inégalité (encadrement) traduit le fait que ¢ € [4 ; 5[7
Il s’agitded < x < 5
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Exercice 1 (1 point)
Compléter les pointillés par € ou par & :
1072 € [0,01 ; +o00] 5 €]4,9; 10]
Exercice 2 (1 point)
Quels sont les entiers relatifs qui appartiennent a l'intervalle [—2,1 ; 1[?
Il s’agit de —2, —1 et 0.
Exercice 3 (3 points)
1. Représenter sur la droite graduée ci-dessous les intervalles I =]5 ; +oo[ et J = [—1; 3[.
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2. Quelle inégalité (encadrement) traduit le fait que @ € [—1; 3[?
Il s’agit de —1 < ¢ < 3.



